



Epson Apple Singlepack Black T1291 DURABrite Ultra Ink - Original - Tinte auf Pigmentbasis - Schwarz - Epson - -WorkForce WF-3520DWF - Epson WorkForce WF-7525 - Epson WorkForce WF-7515 - Epson WorkForce... - 1 Stück(e)

Tintenpatrone - Schwarz - 11,2 ml

Gruppe	Tintenpatronen
Hersteller	Epson
Hersteller Art. Nr.	C13T12914012
EAN/UPC	8715946624686

Marketing

Geld sparen mit separaten Einzelpatronen

Dank der Einzelpatronen von Epson brauchen Sie nur die verbrauchte Farbe zu ersetzen.

Tinten von Epson sind für Epson Drucker optimiert

Tinten und Papiere von Epson werden speziell zur Verwendung mit Druckern von Epson entwickelt und liefern stets optimale Ergebnisse .

Ausführliche Details

Allgemein	
Verpackungsart	Sichtverpackung
Druckfarben	Schwarz
Тур	Original
Tintentyp	Tinte auf Pigmentbasis

Ausführliche Details

	Gewicht & Abmessungen
Verpackungsart	Sichtverpackung
	Funktionen
Druckfarben	Schwarz
Markenkompatibilität	Epson
OEM-Code	C13T12914012
Тур	Original
Kompatibilität	- WorkForce WF-3520DWF, - Epson WorkForce WF-7525, - Epson WorkForce

WF-7515, - Epson WorkForce WF-7015, - Epson WorkForce WF-3540DTWF, - Epson WorkForce WF-3530DTWF, - Epson WorkForce WF-3010DW, - Epson Stylus SX620FW, - Epson Stylus SX525WD, - Epson Stylus SX445W, - Epson Stylus SX445W, - Epson Stylus SX440W, - Epson Stylus SX435W, - Epson Stylus Office BX935FWD, - Epson Stylus Office BX925FWD, - Epson Stylus Office BX635FWD, - Epson Stylus Office BX630FW, - Epson Stylus Office BX625FWD, - Epson Stylus Office BX525WD, - Epson Stylus Office BX320FW, - Epson Stylus Office BX305FW Plus, - Epson Stylus Office BX305FW, - E

Anzahl der schwarzen Tintenpatronen	1
Tintentyp	Tinte auf Pigmentbasis
Mehrfachverpackung	Nein
Menge pro Packung	1 Stück(e)
Volumen schwarze Tinte	11,2 ml
Drucktechnologie	Tintenstrahldrucker
Seitenergebnis schwarze Tinte	385 Seiten